Introduced by:

Date:

Mayor 08/20/02

Action: Vote:

Adopted 7 Yes, 0 No. 2 Absent

KENAI PENINSULA BOROUGH RESOLUTION 2002-108

A RESOLUTION SUPPORTING THE CENTRAL PENINSULA LANDFILL EXPANSION PROJECT AND IDENTIFYING THE PROJECT AS THE NUMBER ONE PRIORITY SOLID WASTE MAJOR CAPITAL PROJECT FOR FISCAL YEAR 2003

- WHEREAS, the Kenai Peninsula Borough's Central Peninsula Landfill serves approximately 75 percent of the Borough's population and must be expanded to meet long-term disposal needs; and
- WHEREAS, landfill expansion requires extensive improvements to comply with state and federal regulations; and
- WHEREAS, the Kenai Peninsula Borough considers this project the number one solid waste major capital improvement project for fiscal year 2003 and has shown this commitment by appropriating funds for expansion design and placement of a bond proposition on the October 1, 2002 ballot; and
- WHEREAS, the Kenai Peninsula Borough is seeking supplemental funding through various granting agencies for the propose of landfill expansion, and granting agencies sometimes require evidence of the project's local priority.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH:

- **SECTION 1.** That the Kenai Peninsula Borough Assembly supports the Central Peninsula Landfill Expansion project and identifies the project as the number one solid waste major capital project for fiscal year 2003.
- **SECTION 2.** That the Assembly supports the efforts of the administration to acquire funding for the project.
- **SECTION 3.** That this resolution takes effect immediately upon its adoption.

ADOPTED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH THIS 20TH DAY OF AUGUST 2002.

Timothy Navarre, Assembly President

ATTEST:

Linda'S. Murphy, Borough Cle

Kenai Peninsula Borough, Alaska

Resolution 2002-108

Page 1 of 1